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Рахункова палата 

Щодо рішення Рахункової палати 
від 23.10.2018 №27-4 

На виконання доручень Прем'єр-міністра України В. Гройсмана 
від 21.11.2018 № 45586/1/1-18 та Першого віце-прем'єр-міністра України -
Міністра економічного розвитку і торгівлі України С. Кубіва від 14.12.2018 
№45586/3/1-18 до листа Рахункової палати від 09.11.2018 № 16-2686 
Міністерство аграрної політики та продовольства України опрацювало рішення 
від 23.10.2018 № 27-4 «Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності 
використання повноважень органами державної влади в частині забезпечення 
повноти та своєчасності сплати податків суб'єктами господарювання в 
сільському господарстві» і, в межах повноважень, повідомляє. 

Спеціальний режим оподаткування сільськогосподарських 
товаровиробників податком на додану вартість діяв в режимі декларування 
платежів, які сільськогосподарський товаровиробник залишав у себе, та був 
найбільш дієвим важелем фінансової підтримки розвитку галузі з точки зору її 
доступності та ефективності, що діяла в автоматичному режимі без втручання 
органів державної влади. Сільськогосподарськими товаровиробниками лише за 
останні три роки дії спеціального режиму було акумульовано майже 80 млрд 
гривень (2014 рік - 20,6 млрд. грн., 2015 рік - 46,0 млрд. грн., 
2016 рік - 13,0 млрд. грн.). 

За час дії спеціального режиму сільськогосподарські товаровиробники 
вийшли на перші місця у світі по виробництву соняшникової олії, зернових та 
зернобобових культур. Україна стала великим експортером цих продуктів. 
Галузь виробництва м'яса птиці будучи імпортозалежною (імпорт з США та 
Бразилії замороженого м'яса) змогла задовольнити внутрішній попит та почала 
експортувати свою продукцію. 

Спеціальний режим оподаткування був скасований» -на -вимогу 
{ РАХУНКО^Му ПАЛАТА \ 

Вх № @Ь і 
№16/05 від 03.01.2019



Міжнародного валютного фонду, та запроваджено механізм відшкодування 
сплачених сум податку на додану вартість через бюджетні рахунки у вигляді 
бюджетної дотації для розвитку сільськогосподарських товаровиробників та 
стимулювання виробництва сільськогосподарської продукції. 

Бюджетна дотація, як і акумуляція податку на додану вартість Минулих 
років, була спрямована на підтримку продукції, яка споживаються на 
внутрішньому ринку і має велику додану вартість. Порядком розподілу 
бюджетної дотації був запроваджений аналогічний механізм якг, і при 
спеціальному режимі оподаткування податком на додану вартість,- який 
визначав єдині критерії надання права отримання бюджетної дотаці| 'як для 
великих виробників, так і для малих. 

Протягом 2017 року на виплату бюджетної дотації було спрямовано 
4,0 млрд. гривень, яку отримало 1706 сільськогосподарських товаровиробників. 

Прийнятим Законом України «Про Державний бюджет України 
на 2018 рік» було змінено механізм підтримки розвитку сільського 
господарства, зокрема, кошти були спрямовані на підтримку фермерських 
господарств, галузі тваринництва, садівництва та виноградарства, технічне 
переоснащення галузі (часткова компенсація вартості техніки та обладнання). 
При цьому, кошти на виплату бюджетної дотації передбачені не були. 

У рамках удосконалення механізмів стимулювання розвитку 
агропромислового комплексу, забезпечення прозорості надання бюджетної 
підтримки та зменшення корупційних ризиків, порядками використання 
бюджетних коштів у 2018 році передбачено, що більшість напрямів підтримки 
спрямовується через комерційні банки. Також зменшено обсяг документів, які 
необхідно подати виробникам для отримання державної фінансової підтримки, 
більшість вимог до сільськогосподарських товаровиробників мають 
декларативний характер (під особисту відповідальність товаровиробника). 

Разом з тим, повідомляємо, що Мінагрополітики розробляється проект 
постанови Кабінету Міністрів України «Про визнання такими, що втратили 
чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», якою передбачається 
втрата чинності постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2011 р. 
№11 «Про затвердження Порядку акумулювання сільськогосподарськими 
підприємствами сум податку на додану вартість на спеціальних рахунках, 
відкритих у банках та/або органах, які здійснюють казначейське 
обслуговування бюджетних коштів». 
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